

Информация о реализации цикла программ «Пермская Библионочь»

Место проведения: ЦГБ им А.С.Пушкина

❖ Программа «В библиотеку за настроением»

24 мая 2013 г. в ЦГБ им А.С.Пушкина состоялась ночная программа «В библиотеку за настроением!» из цикла «Пермская Библионочь»

Программа была организована для широкого круга посетителей в целях продвижения чтения и популяризации библиотеки, и приурочена к 290-летию города Перми и Общероссийскому дню библиотек.

Идея программы – показать библиотеку как место общения, где можно почувствовать различные оттенки настроения, получить букет положительных эмоций, с пользой провести свободное время. Всего было организовано 10 площадок, различных по настроению: «интригующая», «авантюрная», «воинственная» и др.

При встрече гостей позитивное настроение задавали мимы из пластического театра «Custodes», лирическое настроение – музыкальные импровизации саксофониста Сергея Шеина и джазового пианиста Виталия Коваленко.

Почувствовать «чемоданное» настроение позволила книжная экспозиция, где были представлены путеводители и фильмы о разных странах, и виртуальное путешествие в Испанию вместе с клубом «Iberia».

Восторженно-смешливое настроение вызвало песочное шоу «Как читают люди» - завораживающее и ироничное, поскольку сопровождалось чтением отрывков из произведений К. Чапека и С. Черного.

Большой интерес гостей библиотеки вызвал «Богатырский турнир», в котором можно принять участие, причем снаряжение и оружие были настоящими.

Приверженцам стиля и моды была дана возможность посетить мастер – класс по оформлению платков, шарфиков, парео и даже завязыванию мужских галстуков, посмотреть зрелищный показ конкурсных моделей фестиваля «Красное платье», познакомиться с выставкой эскизов фестиваля и книжной инсталляцией «Искушение модой», послушать советы дизайнера Алексея Воронова.

Все желающие смогли совершить экскурсию по Дому Смышляева, побывать в подвалах, на внутреннем дворике. Любители азартных ощущений могли поиграть в различные настольные игры. Украшением программы стала выставка скульптур Рустама Исмагилова из цикла «Пермский звериный стиль».

Завершилась программа «В библиотеку за настроением!» концертом музыкальной группы «Упалинаушис».

Двери Пушкинки были открыты для посетителей с 20 часов до полуночи. Всего в библиотеку «за настроением» пришло 646 человек.

О программе «В библиотеку за настроением!» из цикла «Пермская Библионочь» ЦГБ им А.С. Пушкина прошло 20 сообщений в СМИ.

❖ Программа «Пятница,13-е»

13 сентября 2013 г. в «мистическую пятницу в 18 часов библиотека пригласила горожан на «нескучный вечер с пермскими мифами и легендами». Программа посвящена 290-летию города с целью показать участникам «другую» Пермь, отраженную в пермской мифологии, в классической и современной литературе, визуальных искусствах и в музыке.

На 13 площадках писатель, краевед, археолог, иллюзионист, музыканты, модельер и др. каждый в своем жанре, «раскрывали тайны города Перми, а сотрудники библиотеки провели сумеречную экскурсию по Дому Смышляева, устроили концептуальный книжный «развал», организовали выставку фотографии, камерный кинозал и т.д.

А началось все премьерой книги Натальи Земсковой «Город на стиксе», которой предрекают огромный успех, но которую еще мало кто видел. Автор другой книги-фаворита, в «которой нет ни слова правды, но нет и вымысла» Павел Ширинкин собрал под одной обложкой сотни пермских легенд («Книга легенд»).

А можно провести весь вечер в литературно-гастрономическом ресторане «Обжора Бунба». Волонтеры из Txt – club, угощали гостей печеньем с «секретом» и обсуждали с желающими творчество своего кумира Макса Фрая в импровизированном ресторане.

Большим успехом у посетителей вечера пользовалась экскурсия по Дому, песочное шоу, мастер-классы и иллюзион Дмитрия Чередова.

Открытием для многих стала программа библиотеки «Мистическая Пермь» с театрализацией рассказа М. Осоргина «Пирог с адамовой головой».

Благодаря насыщенности и разнообразию программы, каждый посетитель смог побывать на нескольких мероприятиях, которые были рассчитаны на разные возрастные группы и на всеобщий интерес.

Состав пользователей разнообразен: это дети от 12 лет, студенты и молодежь, преподаватели школ, ВУЗов, и СТУЗов и др. Собранные отзывы о мероприятии только положительные с пожеланиями продолжения подобных программ.

Мероприятие посетило 1482 человека.